

# ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

## **1<sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ**

### Εγγραφές από 01 έως 20 Μαρτίου 2024

Οι εγγραφές αφορούν παιδιά που έχουν γεννηθεί:

**ΝΗΠΙΑ (2019)**

**ΠΡΟΝΗΠΙΑ (2020)**

Τα νήπια που έχουν γεννηθεί το 2019 και **ήδη φοιτούν** στο Νηπιαγωγείο γράφονται **αυτεπάγγελα** στο **δεύτερο έτος** φοίτησης.

Τα **απαιτούμενα δικαιολογητικά** για την εγγραφή στο Νηπιαγωγείο είναι τα εξής:

Α. **Αίτηση εγγραφής** (ηλεκτρονική αίτηση μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://proti-eggrafi.servises.gov.gr>)

Β. **Φωτοτυπία των σελίδων εμβολιασμού και της πρώτης σελίδας με τα στοιχεία του μαθητή από το Βιβλιάριο Υγείας.**

Γ. Το **Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.)** συμπληρώνεται από τον παιδίατρο. Για το νήπιο που θα συνεχίσει τη φοίτησή του στο νηπιαγωγείο και δεύτερη χρονιά δεν απαιτείται νέο Α.Δ.Υ.Μ.

Δ. Πριν την τελική υποβολή της αίτησης (οριστικοποίηση) απαιτείται η **έγγραφη συναίνεση του ετέρου γονέα/κηδεμόνα με υπεύθυνη δήλωση του.**

## ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΧΩΡΕΣ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Οι αλλοδαποί μαθητές που δε δύνανται να προσκομίσουν το πιστοποιητικό γέννησης, μπορούν να εγγραφούν με ληξιαρχική πράξη γέννησης. Όλα τα δικαιολογητικά εγγραφής των αλλοδαπών μαθητών πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένα.

## ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

Στην περίπτωση των μαθητών/τριών με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες οι γονείς/κηδεμόνες συνυποβάλλουν γνωμάτευση από Κ.Ε.ΔΑ.Σ.Υ. ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη δημόσια υπηρεσία.

Επισημαίνεται ότι η γνωμάτευση αυτή δεν αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής του μαθητή/τριας στο νηπιαγωγείο, διευκολύνει όμως την οργάνωση για την υποστήριξη μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

### **Χωροταξικά όρια του Νηπιαγωγείου:**

**28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΜΟΝΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ (ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΑΣΣΙΚΟ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ 12.50-13.00) @ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΜΟΝΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ (ΓΙΑ ΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ 15.50-16.00)**

Η προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου για τα επιπλέον δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίσετε θα μπορεί να παραλάβει λόγω και εκπαιδευτικών καθηκόντων, όπως ακολουθεί.

Ωρα 12:15 μ.μ – 12:30 μ.μ., Καθημερινά τις εργάσιμες ημέρες.

Τηλ. 6979920355/ 2744063168

ΟΙ Βεβαιώσεις και τα Πιστοποιητικά όσων μαθητών θα εγγραφούν στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου, θα βρίσκονται στο γραφείο της διευθύντριας του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Λουτρακίου.

---